

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

Повідомлення про виникнення особливої інформації (Зміна складу посадових осіб) емітента

I. Загальні відомості:

1.1. Повне найменування емітента – Публічне акціонерне товариство «Агентство по рефінансуванню житлових кредитів» 1.2. Організаційно-правова форма емітента – Публічне акціонерне товариство 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента – 38040228 1.4. Місцезнаходження емітента – 01033, м. Київ, вул. Гайдара, 50, літера «В» 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента – (044) 201-31-11, (044) 201-31-14 1.6. Електронна поштова адреса емітента – office@re-finance.com.ua 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації – www.re-finance.com.ua 1.8. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових осіб.

II. Текст повідомлення: рішенням річних Загальних зборів акціонерів ПАТ «АРЖК» від 25.03.2014р. (протокол №1 річних Загальних зборів ПАТ «АРЖК» від 25.03.2014р.) достроково припинено повноваження Наглядової ради ПАТ «АРЖК» у повному складі, а також обрано склад Наглядової ради ПАТ «АРЖК», а саме:

припинено повноваження Наглядової ради ПАТ «АРЖК»: 1. Голови Наглядової ради ПАТ «АРЖК» - Подрезова Сергія Олександровича, згоди на розкриття паспортних даних не надавав, не володіє часткою у статутному капіталі ПАТ «АРЖК», займав посаду протягом 2 років 1 місяця.; 2. Члена Наглядової ради ПАТ «АРЖК» – Монастирську Світлану Миколаївну, згоди на розкриття паспортних даних не надавала, не володіє часткою у статутному капіталі ПАТ «АРЖК», займала посаду протягом 2 років 1 місяця.; 3. Члена Наглядової ради ПАТ «АРЖК» – Сидорову Ганну Миколаївну, згоди на розкриття паспортних даних не надавала, не володіє часткою у статутному капіталі ПАТ «АРЖК», займала посаду протягом 2 років 1 місяця.; 4. Члена Наглядової ради ПАТ «АРЖК» – Фомічову Світлану Юріївну, згоди на розкриття паспортних даних не надавала, не володіє часткою у статутному капіталі ПАТ «АРЖК», займала посаду протягом 2 років 1 місяця.; 5. Члена Наглядової ради ПАТ «АРЖК» – Тютюна Антона Олександровича, згоди на розкриття паспортних даних не надавав, не володіє часткою у статутному капіталі ПАТ «АРЖК», займав посаду протягом 2 років 1 місяця.

Усі вищезазначені особи непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мають.

Обрано новий склад Наглядової ради ПАТ «АРЖК», а саме: 1. Голову Наглядової ради ПАТ «АРЖК» - Публічне акціонерне товариство «Державний ощадний банк України», код за ЄДРПОУ 00032129, володіє пакетом акцій ПАТ «АРЖК» в розмірі - 70.8571%.; 2. Члена Наглядової ради ПАТ «АРЖК» - Тютюна Антона Олександровича, згоди на розкриття паспортних даних не надавав, не володіє акціями ПАТ «АРЖК», протягом останніх п'яти років обіймав посади: АТ «Ощадбанк»: Заступник Голови Правління – Директор департаменту роздрібного бізнесу; ПАТ "БТА-Банк": Заступник Голови Правління з роздрібного бізнесу; АКБ «Укрсоцбанк»: Заступник директора Центру роздрібного бізнесу.; 3. Члена Наглядової ради ПАТ «АРЖК» - Публічне акціонерне товариство «Державний експортно-імпорتنний банк України», код за ЄДРПОУ 00032112, володіє пакетом акцій ПАТ «АРЖК» в розмірі 9.7142%.; 4. Члена Наглядової ради ПАТ «АРЖК» - Публічне акціонерне товариство «Акціонерний комерційний банк «КИЇВ», код за ЄДРПОУ 14371869, володіє пакетом акцій ПАТ «АРЖК» в розмірі 9.7142%.; 5. Члена Наглядової ради ПАТ «АРЖК» - Фомічову Світлану Юріївну, згоди на розкриття паспортних даних не надавала, не володіє акціями ПАТ «АРЖК», протягом останніх п'яти років обіймала посади: АБ «Укргазбанк»: Заступник директора департаменту інвестиційної діяльності та акціонерного капіталу; Заступник директора департаменту інвестиційної діяльності.

Усі вищезазначені особи непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мають. Склад Наглядової ради ПАТ «АРЖК» обирається терміном на 3 роки.

III. Підпис: Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Голова Правління
ПАТ «АРЖК»

Волков Сергій Сергійович
26.03.2014 р.